
 4 •  Dřevorubec roku 2020 Adršpach (4)
 5 •  Veletrhy TECHAGRO, SILVA REGINA a BIOMASA jsou kvůli 

koronaviru přesunuty, uskuteční se 11. - 15. dubna 2021!!! (5)
  6 •  LESY A MYSLIVOST V PARDUBICKÉM KRAJI: • Odborná 

konference se zabývala budoucností našich lesů (6)
 7 •  Boj s kůrovcem: Kraj uvolní deset milionů (7a) • Městské 

lesy jsou kvůli kůrovci ztrátové • Pardubické městské lesy 
ničí kůrovec Lesy ČR vytěžily v Pardubickém kraji přibližně 
350 000 m³ kůrovcového dřeva • Vendolí zalesnilo 50 hektarů 
orné půdy (7b)

 8 •  Dřevěná studna nalezená u Pardubic je nejstarší na světě. Pochází z doby víc 
než 5200 let před Kristem

 9 •  Potulní sadaři královských ořechů (9a) • Císařská návštěva na Pardubicku před 
145 lety - dva hony a zastavené vlaky (9b)

10 •  LESY A MYSLIVOST V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI: (10a) (10b)
11 •  Kraj připravuje speciální akci na zalesňování Ondřejníku • Seminář pro odborné 

lesní hospodáře a vlastníky lesů • Kůrovcová kalamita zlikvidovala také silnice 
• Kůrovec zcela změnil Bruntálsko • Jmelí se kalamitně rozšířilo do čtyř krajů. 
Odborníci neví, proč má problém jen Česko • Opava má připravený projekt 
zaměřený na omezení šíření jmelí

12 •  Ostravská univerzita: Za každou přihlášku zasadíme strom • V Ostravě hledají stro-
my vhodné na snížení znečištění

13 •  Moravskoslezský kraj pomůže včelařům. Přispěje i na včelařský veletrh • Myslivci  
na Opavsku musí zvýšit aktivitu při odlovu divočáků • Medvěd, rys, nebo vlk? 
Úředníci se naučí poznat, jaká šelma útočila • Travný v Beskydech má být kvůli  
tetřevům bez turistů (13)

14 •  Sovinec přitahuje lesníky i myslivce (14) 
15 •  Brtnictví, včelaření v dutinách stromů (15)
16 •  LESY A MYSLIVOST V OLOMOUCKÉM KRAJI: • Lesy •  Myslivost (17)
18 •  30 let trvání národní přírodní rezervace Králický Sněžník • Lesy měly novým 

obcím z Libavé vydělávat, kůrovec je změnil v danajský dar • V olomoucké zoo 
byly po vichřici vysázeny tisíce stromů • Dva lidé se na Olomoucku nakazili 
tularémií. Mohl za to uhynulý zajíc? • Postřik proti jmelí testovali mimo jiné na 
javorové aleji v Přerově

19 •  Na Hané se vyskytuje drop velký, přečkal zde i dosavadní zimu (19a) • 
Arcibiskupství staví pilu v Jeseníkách • U Hranické propasti proběhla těžba  
přestárlých nebezpečných stromů (19b)

20 •  ZE SVĚTA: • V Rakousku mají cvičené psy na kůrovce • Braniborsko na hranici 
s Polskem kvůli moru prasat staví plot • V Evropě vznikla nová železná opona. 
Kvůli prasatům • V Rumunsku mizí zelené plíce Evropy, boj s nelegálními těžaři 
stál život už čtyři lesníky • Dva Rumuni dostali ve Francii trest, nasbírali příliš 
mnoho hub • Japonci otevřeli olympijský stadion. Podívejte se do obří  
dřevostavby (20)

21 •  Myslivci: Přes mokřady míří komise znovu prakticky k zákazu olova • Australští 
hasiči zachránili vzácné prehistorické stromy • Sázení stromů je nový hit mili-
ardářů a celebrit, ale pozor na důsledky • Flash Forest plánují vysadit miliardu 
stromů do roku 2028 (21)

22 •  AKTUALITY - KRIMI: • Sabine poničila Lesům ČR 950.000 m³ dřeva, škoda až 
300 mil. Kč • Nový nástroj na regulaci spárkaté zvěře se nezamlouvá ... 

23 •  INZERCE + ZELENÉ STRÁN-
KY MORAVSKOSLEZSKÉHO, 
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